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OHQ I
saglik dogal kolaylastirr. ihtiyaclarini | dogal cevreye | beseri unsur
zarar dogal unsur barinma golet dag beseri
Dogada insan yapimi olmayan, kendiliginden var olan unsurlara.................coooo. denir.
Dogada, ihtiyaclarimizi karsilamak icin insanlar tarafindan yapilmis unsurlara...................... denir
b unsurdur.
bir i, unsurdur.
Beseri unsurlar insan......................c..co.cooooo... karsilamak icin yapilir.
Cogu zaman beseri unsurlar yaparken ... zarar veririz.

Beseri unsurlar insan hayatini ...

Beseri unsurlari yaparken dogal cevreye ...................................vermemeliyiz.

....................................... ihtiyacimizi karsilamak icin binalar yapariz.

cvvvenennoibtiyacimizi karsilamak icin hastaneler yapariz.

Dogru olanlarda Dhnin altindaki, yanlis olanlarda Y'nin altindaki harfleri boyayip sifreyi bulunuz.

Beseri unsurlarda insan emegi yoktur.

Dogal unsurlar diinyanin olusumu sirasinda olusur.

Dag. tepe, irmak, selale gibi unsurlar beseri unsurdur.

Beseri unsurlar, insan ihtiyaclarini karsilamak icin yapilmistir.

Beseri unsurlar yapilirken dogal cevreye hicbir sekilde zarar verilmez.

Képri, barqj, tinel, viyadiik gibi unsurlar dogal unsurlardir.

Dogal unsurlar insan hayatini giizellestirir, kolaylastirir.

Beseri unsurlar yapilirken dogadaki malzemeler kullanilir.

Dogal unsurlarda insan emeginin katkisi cok fazladir.
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Dogal unsurlar, insan ihtiyaclarini karsilamak icin insanlar tarafindan yapilr.




Asagidaki coktan segmeli sorulari cevaplayiniz.

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Dogal unsurlar, diinyanin olusumuyla olusur.

Asagidakilerden hangisi dogal bir unsur
degildir?

degildir?

A. vigcd'dk
C. tunel

B. magara

D. borqj

B. Beseri unsurlar insan emeginin karsiigidir. A. deniz B. dag
C. Beseri unsurlar, dogal cevreye zarar verir. C. irmak D. gélet
D. Dogal unsurlarda insanlarin katkisi fazladir.
Asagidakilerden hangisi beseri bir unsur l. orman I vadi Il selale V. K&prii

Yukarida verilenlerden hangisi ya da hongileri

dogol unsurdur?

Al-l B.I-t- CoI1-1 D. Hepsi

.........beseri unsurlara drnek olarak verilemez.

Ciimlesine bos yere hangisi gelmelidir?

B. tiinel
D. teleferik

A. ova

C. borqj

.............dogol unsurlara drnek olarak verilemez.

Ciimlesine bos yere hangisi gelmelidir?

A. magara

B. ploto

C. goglc D. milli park

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Dogal unsurlarda insan emegi yoktur.
B. Dogal unsurlar diinya olusumu ile ilgilidir.
C. Dogal unsurlarin insanlara fagdc& olmaz.

D. Dogal unsurlar zamanla kirlenebilir.

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Beseri unsurlar, dogal cevreyi bozar.
B. Beseri unsurlar, insan emeginin sonucudur.
C. Beseri unsurlar, insan ihtiyaclarini karsilar.

D. Beseri unsurlar, sonradan meydana gelmez.

[ fabriko II. deniz  lll. hastane V. akarsu

Yukarida verilenlerden hangisi ya da hangileri

beseri unsurdur?

Al-1I B I-l- Co -1 D. Hepsi

(2) cami

(1) Park (3) deniz (4) dag
(A) Dogal unsur (B) Beseri unsur

Verilenlere gére hangisi dogrudur?

A1A-2B-3A-4B B.1B-2A-3B-4A
C.B-2B-3A-4A D.1A-2A-3B-4B

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Képrd, tiinel, baraj beseri unsurdur.
B. Selale, magara, vadi dogal unsurdur.
C. Viyadiik, yol. hastane dogal unsurdur.

D. Okul, cami, bina beseri unsurdur.

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Beseri unsur, dogal malzemelerden yapilir.
B. Beseri unsur, dogal gevrenin yapisini bozar.
C. Dogal unsurlardan insanlar faydalanir.

D. Dogal unsurlar insan ihtiyaclarini karsilamak

icin sonradan yapilmistir.




